

两名裁判串谋作弊被篮协严厉处罚

据新华社北京11月4日电(记者王镜宇 林德初)中国篮球协会4日宣布,因为在国际篮联技术官员认证体能测试中串谋作弊,魏国梁、叶楠被取消国家级篮球裁判员技术等级资格。

中国篮协4日通过官方微博发布了一份处罚公告。这份公告称:“2021年1月6日在广东省广州市举办的2021-2023国际篮联技术官员认证体能测试中,考生魏国梁、叶楠串谋作弊,以测试音乐的非标准版本替代标准版本,致使实际测试时间延长20秒。该次体能测试被国际篮联认定无效,造成严重后果和恶劣影响。”

根据国际篮联技术官员认证规定,魏国梁、叶楠未获

得2021-2023周期国际技术官员认证资格。

中国篮协的公告称:“根据《中国篮球协会裁判员管理办法暨实施细则》第四十七条和《中国篮球协会纪律准则和处罚规定》第六十一条规定,中国篮协纪律与道德委员会依据中国篮球协会管辖权限,决定自2021年11月4日起,撤销魏国梁、叶楠的国家级篮球裁判员技术等级资格。广东省篮协、山东省篮协也将依规对魏国梁、叶楠作出相应处罚。”

中国篮协表示,篮球裁判员是赛场秩序的维护者,应以身作则,遵章守纪。对违规违纪行为,中国篮协将严惩不贷。

魏国梁和叶楠都曾取得

过国际级裁判资格。其中,叶楠曾经在CBA联赛十佳裁判评选中位列前三。自涉嫌作弊事件爆出后,他们均未再参与CBA联赛的执裁工作。

叶楠是CBA联赛的专职裁判。记者从CBA公司获悉,CBA联盟会根据相关规定对他进行处罚。

新闻链接

违规饮酒 这两人也被罚

据新华社北京11月4日电(记者林德初 王镜宇)中国男篮职业联赛(CBA)官方网站4日发布通报,对参与人员张弛、缪寿守进行处罚,

处罚的理由是违规饮酒。

通报中介绍,2021-2022赛季CBA联赛10月16日在浙江省诸暨市开赛。但在10月14日晚,中篮联(北京)体育有限公司(简称“中篮联公司”)运动员发展部总经理缪寿守在赛区居住酒店内聚餐时违规饮酒,违反了行业管理部门和CBA联赛的有关规定。

通报中表示,依据《体育总局 公安部关于加强体育赛事场馆行为规范管理的若干意见》和2021-2022赛季CBA联赛相关管理规定,经中国男子篮球职业联赛组委会(简称“CBA联赛组委会”或“联赛组委会”)研究,决定对联赛参与人员张弛、缪寿守予以警告、通报批评。

欧冠

利物浦、阿贾克斯提前两轮晋级16强

新华社伦敦11月3日电(记者张薇)继拜仁慕尼黑、尤文图斯2日挺进欧冠16强后,3日又有利物浦、阿贾克斯以四连胜的战绩提前两轮获得欧冠八分之一决赛席位,其中利物浦2:0送走马德里竞技,阿贾克斯客场3:1力压多特蒙德。

当日在安菲尔德,“红军”第12分钟即有所斩获。阿诺德右路传中,若塔小禁区中路包抄头球破门。8分钟后,又是阿诺德右路助攻,马内左脚一垫将主队的领先优势扩大到两球。

进攻乏术的马竞随后又遭遇了防线减人的打击。后卫费利佩因对马内犯规,第36分钟直接领到红牌,比赛胜负已无悬念。

“红军”昂首从B组出线,同组的AC米兰则主场1:1战平波尔图,终于在小组赛中拿到1分。波尔图以5分暂列第二,领先马竞1分。

C组的多特蒙德主场迎战阿贾克斯,后卫胡梅尔斯第29分钟即遭红牌罚下,令主队陷入被动。虽然多特第37分钟依靠鲁伊斯的点球命中取得领先,但客队自第72分钟起连进三球,就此强力出线。

A组中,曼城依靠福登、马赫雷斯、斯特林和热苏斯的进球主场4:1大胜布鲁日。客队的进球实际上也来自曼城,第16分钟席尔瓦解围对手的传中球时致皮球击中队友斯通斯头部,弹入网窝。

由于莱比锡2:2逼平巴黎圣日耳曼,曼城就此从“大巴黎”手中抢过小组头名位置,只相差1分的两队下一轮将在曼城主场一争高下。

D组两强皇家马德里和国际米兰双双得胜,皇马以9分暂列第一,国米以7分位居其后。



CBA: 福建浔兴 小胜北京首钢

11月4日,福建浔兴股份队球员区俊炫(中)在比赛中拼抢。当日,在浙江诸暨举行的2021-2022赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)第一阶段第九轮比赛中,福建浔兴股份队以113:111战胜北京首钢队。新华社记者 陈欣波 摄

体育美育课 现“阴阳”“折扣”课表 南昌16所学校被通报

据新华社南昌11月4日电(记者黄浩然)线上公示一张课表,线下上课用另一张课表;课表显示一周体育美育课三节,实际只上一节……针对削减挤占体育美育课、美育课等不规范办学行为,江西省南昌市教育局日前通报南昌三中南高校区、南昌县莲塘第二中学、安义县第三小学等16所学校。

把体育、美育作为提升学生综合素质的基础性工程,南昌市教育局根据江西省教育厅《关于开展中小学体育美育“晒课表”的通知》,派出三个明查暗访组,对全市46所中小学体育美育开课情况进行了检查,发现部分学校存在“阴阳课表”“折扣课表”等问题。

古稀老人喜中体彩“排列5”350万元大奖

11月2日,河南省体育彩票管理中心平顶山分中心迎来一位古稀老人,经询问,原来是前一晚中得35注排列5一等奖的大奖获得者,老人一共买了14张彩票,经值班人员一一核对后完成兑奖,奖金共计350万元。

老人说:“我是体育彩票老玩家了,买体育彩票已有15年之久,最初知道体育彩票,是看到报纸上刊登的大奖报道,对彩票产生了兴趣,然后就去买了家体育彩票实体店买了几注大乐透尝尝玩玩。后来,闲来无事就会去彩票店坐坐,买几注彩票碰碰运气,一般都是当日开什么奖就买什么,不管中不中奖,我都一直坚持购买。买的每张体彩都代表我为公益事业贡献的绵薄之力,就算不中奖心

里也会觉得很骄傲。购买彩票已成为我的生活习惯,是生活中不可或缺的一部分,虽然一次买得不多,但每次买完彩票,心情都非常愉悦,会觉得心里多了一分期望。这次和往常一样,到彩票店精心挑选号码,没想到真的中奖了,让我又惊又喜,这也使我觉得自身负有更大的责任感,以后我会坚持购买彩票,为公益事业的发展贡献自己的力量。”

大乐透“冬梦有你,乐透送礼”正在进行中,活动期间,凡在河南省内购买大乐透游戏单张金额达到20元及以上的彩票(多期票及多期票补打票不参与本次活动,下同)即可参与活动。活动奖品分别为荣耀50手机、华为GT2手表,惊喜免单(免单金

额封顶2000元)、100元赠票、50元赠票、爱奇艺黄金会员半年卡、爱奇艺黄金会员季卡、20元赠票、10元赠票、4元赠票等。符合活动参与条件的彩票随机中奖(100%中奖)。赠票均为大乐透彩票,惊喜免单指赠送与本张彩票金额相等的大乐透赠票,单张彩票免单金额封顶2000元。(安豪然)

